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      ЗАПАДНИ ДАРОВИ И МЕЦИМА ИСПИСАНЕ 

                        ПОРУКЕ СРБИМА  

 

Најмилији гост који нам је у овој Новој стигао је Дерек 

Шоле! И нико као он није све те наше болне проблеме тако 

„стручно и једноставно“ позавршавао – и, дао лек против 

„малигног“ утицаја Русије?! Просто не знам како да му се – 

и њему и Америци преко њега – одужимо?!  

 
 

          Ова Нова година почела нам је са видном „пријатељском“ пажњом и то – баш оно! 

Пожалит се, нако би претеривали, не можемо?! Наши западњачки „пријатељи“ и њихова 

посејана чеда у окружењу, онако како ко стигне, мотре на нас, честитају празнике, дају 

решења за благостање, обилазе...!  

          Најмилији гост који нам је у овој Новој стигао је Дерек Шоле! Он је један од 

четворице функционера од посебног поверења које је директно поставио председник 

Америке Бајден или, ближе истини, они који су и Бајдена ту уденули!  

          Сад нам  је пристигао из фотеље специјалног саветника за посебне дипломатске 

задатке америчког шефа дипломатије Ентонија Блинкена!  

          Ове који мисле да је он новина на нашој политичкој сцени, мораћу разочарати! 

Опростите – шта да радим кад дуго памтим – али стари смо ми знанци са Шолеом?! И није 

Блинкен први шеф дипломатије којега он саветује – кроз његове „савете“ су прошла још 

двојица! Саветовао је и председника Барака Обаму! Е, једино за време Доналда Трампа 

није добијао шансу за „саветовање“, па је ту направио паузу да напуни батерије?!     

          Он се још од '90-тих у америчку историју уписује – над нама?! Од БиХ, па преко 

Русије, до Сирије! Дебело је – и у широком кругу над нама које сматрају припадницима 

тог блока – испекао занат?! 

          За време Клинтонове владавине био је сенка добро познатога нам Ричарда Холбрука 

коме је писао све оне разне и различите говоре – од обмана, претњи, обећања, уцена – 

зависно од процене у том тренутку шта је то што ће нас  најуспешније препанути или 

преварити?! Е, Шоле му је сваку до једне речи прво на папир ставио пре него што их је 

нама Холбрук изговорио!  

          О каквим се сада „специјалним саветовањима“ ради, када смо ми у питању, садашњи 

шеф дипломатије Блинкен нам је, недвојбено, већ саопштио на сваком ћошку где су га 

питали, тако да – „човек из Блинкеновог уха“, како њихови медији зову Шолеа не би 

требао да нам буде тајна – а још мање радост?!   

          Али, Шоле није Блинкен, па – што на ум то на друм – он је мајстор за финесе?! 

Извежбани уметник од пера?! Он зна да обећа, да накити, а шта не треба да каже гурне 

само у „пакетић“ који одрађује посао!   

          Зна и да напише шта да се каже – а онда се тај папирић „прогута“ како не би било 

доказа о казаноме, написаноме и потписаноме! Ту је најуспешнији „гутач папирића“ био  



Ричард Холбрук?! То што је он знао да уради, па онда по принципу – пу-пике не важи, да 

одради – премца му није било?! Кад се само присетим како је Холбрук давао „своју часну 

реч и гаранције“ Милошевићу и Караџићу, држао се и речи и потписанога, изувао пред 

Шиптарима у њиховом шатору у чарапице – како би их што више уважио – заједно са 

њима смишљао план терористичкога удара на Србе и Србију – мени се одма' занебеса?!           

          Е, сад су писца Холбрукових говора – нама њега специјалног – задужили за 

специјални дијалог са Шиптарима око светога КосМета?!!            

          За ово што нам је сад позавршавао прво код својих у Приштини 11. јануара, па онда 

12. у Београду, не знам како му се одужити?! Добисмо комплетан план око КосМета?! 

Прво, има одмах да се крене у решење – статусног питања и то строго по тачкама из 

„Француско-немачког предлога“ – где је, без дилеме, исписано да се не мешамо, чак шта 

више подржавамо Шиптаре да отму и унесу наш КосМет у своју самосталну и личну 

државу?! Додуше, за ове моје речи директне и без увијања – тамо су нађени фини 

синоними?!  

          Са формирањем Заједнице српских општина (ЗСО) крећу одмах у јануару?! А на 

питање новинара да ли та „ЗСО треба да се формира у складу са тзв. Уставом Косова или 

са Бриселским споразумом из 2013. године“, Шоле је без увијања пресекао даљу 

дискусију: „Треба да буде имплементирано и у складу са Уставом Косова“?! И – тачка?!  

          А, о томе колоплету око „сочињавања“ ЗСО – детаљно објашњење смо већ добили 

20. децембра од немачког амбасадора у Приштини Јорна Родеа, који нам је, са видним 

одушевљењем открио да су се, управо Немци, одмах након потписивања Бриселског 

споразума ангажовали и ЗСО експресно отуд „извукли“, препаковали и ставили под оквир 

Устава Шиптаристана?! Тако да они сада релаксирано подржавају ЗСО, јер „то ће бити 

врста аутономије, у неким сферама, која не угрожава територијални интегритет или 

суверенитет Косова... све у складу са косовским законима... јер, није циљ формирање још 

једне Републике Српске“?! Браво!? Мало је рећи да обожавам вашу принципијелност?!  

          Дакле, да се ја још једном преслишам – значи, ова ЗСО иза које сада тако 

великодушно стоје – за нас је само један празан папир без ефекта и значаја?! А за њих – 

адут на основу којега ће да траже онај следећи корак који је на нама да га „искорачимо“ – 

предају светог Косова и Метохије – замотану у Француско-немачки предлог?! 

           Сад – са овом сувом истином можемо ми да се суочимо, а можемо и да се 

залуђујемо – од воље нам?! И не само од воље – и од карактера – и те како! 

           Углавном – ангажованих да нас залуђују – имамо напретек?!   

           Просто не знам којега од ових позваних „аналитичара“ код нас, који су скочили да 

нам објасне и похвале Шолеа, да цитирам, а да тиме обухватим све добробити које нас од 

њега стрефише?! Мада, могла бих и редом. То су само нијансе које не мењају суштину!  

          Ево, на пример, каже (и то доведен у централни Дневник да нам објасни/?!/) 

НАТОфил Дарко Обрадовић, како су се „у овом тренутку Американци током косовске 

кризе показали као једини који су ставили тачку по питању личних карата, таблица... и 

управо овај Дерек Шоле је тражио од Куртија да престане са отимањем српских 

аутомобила“?! Ма, браво?! Ова ме је аргументација потпуно разоружала?! 

          Е, знате шта „аналитичари“ ако још чујем да је Шоле тражио да се – већ једном 

престане са отимањем српскога КосМета – извинићу се и њему и вама за сваку до сада 

изговорену и написану реч и, не само за то – него и за све оно што о вама заједно мислим, 

али из поштовања према себи не бих о томе могла јавно!  



          Сад кад имамо доказе како је Шоле тај човек кога Шиптари, ево најмање већ два 

месеца, слушају, не могу да се не сетим како су нам, чим смо замакли у божићне празнике 

– и то под будним оком наших бранитеља КФОР-а – честитали Бадње вече пуцњима у 

нашу децу која су носила бадњак кроз Готовушу код Штрпца на КосМету?! Стефана од 11 

година су прострелили кроз раме, а старијег Стојановића, Милоша, од 21 годину испод 

подлактице и шаке?! Намера је јасно читљива – да им о'кину руку која бадњак сече и 

носи?! Иначе, да су хтели да их убију, убили би их! Што, зар би им било први пут?! Ова 

порука је јача! Упозоравајућа! То је – за убудуће – мецима исписана опомена Србима?!   

          Истог дана предвече западњаци у лику КФОР-а су нас обавестили да је наш захтев о 

повратку на КосМет до 1000 припадника наших безбедносних снага, на шта имамо 

неупитно право по Резолуцији 1244, одбијен – јер нема потребе кад нас они „чувају“?!          

          А – шиптарског пуцача Азема Куртаја – који је тај „патриотски задатак“, како и 

доликује, извршио у униформи тзв. Косовских безбедносних снага – одмах су „открили“ , 

одвели 30 дана на сигурно место, како би могли сви на миру да се изређају – стегну му 

руку и честитају?! Немојте ми само рећи да је Куртај тако брзопотезно „ухапшен“ због 

правде и спречавања отворенога лова на Србе који је расписан од '99-те – од када нас тамо 

наши западњачки пријатељи штите?!           

          Биће да им је ово једини „јунак“ за кога знају где се, кад и како доказао у својим 

непочинствима и зверствима над Србима, јер – сви остали су им „тајна“?!     

          А, ово, што нам као велики доказ њихове правде и уступака истичу личне карте и 

таблице – уз подметање преваре око ЗСО и Француско-немачког плана, којима треба да 

засене шиптарско-западњачку окупацију и отимачину КосМета, где хапсе, туку, затварају, 

злостављају, пљачкају, преврћу гробове, скрнаве и пале светиње – врше погром и прогон 

Срба са исконске свете наше земље – просто не знам да ли ми ту већу згађеност изазива 

окупаторово лицемерство или побочни дупеувлакачи, који нам их у пријатеље одевају?! 

          Пошто се овде, поред КосМета, на „менију“ и Русија под обавезно нашла – да се ми 

не лажемо – да не би „малигног“ утицаја Русије на Балкану, који крену од уласка Путина у 

Кремљ – за Амере би отимачина нашега КосМета била завршена прича још '99-те! Могу 

мислит које „алатке“ из њиховог богатог репертоара за „ућуткивање“ би они потегли и на 

саму помисао да се неко у Београду усуди да то помене?! Али – „малигни“ утицај је чудо!           

          Сад, како у овој игри између руског „малигног“ утицаја и „благотворног“ утицаја 

Америке, извући најбоље решење за Србију?!  

          Ова лобирања плаћених залуђивача народа није да немају утицај, али – оно што је 

пресудно – то је званични државни став, који се данас може читати једино из изјава 

председника Србије Александра Вучића! А он каже да очекује од Америке, која „има 

несумњиви утицај, да подстакне Приштину да испуни преузете обавезе у складу са 

прихваћеним и потписаним споразумима“! Значи, ако ја нешто нисам погрешила – ЗСО је 

једино ЗСО, ако је у складу са Бриселским споразумом – а не тзв. Уставом у Приштини!  

          Што се тиче заобилажења Резолуције 1244 и – трпања КосМета у мртвачки сандук 

Француско-немачког предлога – чусмо да су већ „састављачима тог писмена, рекли које су 

то наше црвене линије“! А те „црвене линије“ могли би тумачити кроз Вучићево цитирање 

Куртија: „Јуче је рекао да у потпуности прихвата Француско-немачки предлог, што смо од 

почетка сви знали, зато што је цео предлог заснован на свему ономе што они траже и што 

они хоће“!  

          Е, то сам хтела! Значи – онај ко одлучује – не може да каже да не зна!  


